

今年一季度以来,在市交通局党委的坚强领导下,市公路事业发展中心紧紧围绕年度目标任务,坚持服务为本,加快改革创新,持续转型升级,不断提质增效,有力推进了项目建设、安全生产、党史学习教育等各项工作有序开展。

最美的风景在路上

——市公路事业发展中心提质增效侧记

□唐海峰 苏华 记者 鲁建萍



通榆河特大桥

狠抓重点项目复工复产

面对当前严峻的疫情形势,中心统筹抓好疫情防控和干线公路项目建设,最大限度保障交通在建项目正常推进。截至3月底,全市国省干线公路建设省计划项目完成投资9.5649亿元,占计划的39.78%。农村公路提档升级工程开工74.9公里,占比31.2%,完工72.6公里,占比30.2%,桥梁开工102座,占比36.4%,完工83座,占比29.6%,路桥完成投资2.05亿元,占年度计划的34.2%。



启动智慧旅游公路建设

中心完成盐城市普通国省道养护现代化实施方案编制,深化养护科学决策体系应用,制定204国道整线化综合集中养护试点方案,确立盐城市普通国省道养护项目管理协同平

台基本框架。完成旅游公路1号线智慧旅游公路建设的现场勘察、初步方案和招标文件编制,完成智慧旅游公路应用平台的基本架构和等保定级测评准备工作。



中心严格落实24小时路网值班制度,一季度上报路网信息302条,对外发布出行服务信息214条,接受社会咨询27次,针对节假日和旅游高峰引起的交通流变化,制作发布道路运行趋势及出行服务指南专题微信4篇。组织市县两级路网管理人员参加智慧路网云控平台的操作培训,启动路网云控平台数据融合省试点任务的招投标工作。



公路应急救援队伍

日常养护常抓不懈

中心实施路面集中维修,优化路域环境,提升路况指标,大力推进普通国省道精细化、机械化养护,提高养护维修质量,保持公路良好的技术状态。一季度共完成沥青路面维修6.3万平方米,路面贴缝5.1万平方米,灌缝2.7万平方米。全市普通国省干线公路一季度优良率达90.1%,全部达到省公路局下达的考核指

标。推进常态化疫情防控,及时配备防疫物资,严格按照《公路服务区和收费站新冠肺炎疫情防控工作指南(第四版)》要求,强化服务区、养护工区、收费站、办公场所、施工工地等人员密集场所和重点区域防疫专项督查,督促问题立行立改,中心机关全体人员核酸检测严格按照要求做到全员“应检尽检”。强化公路查验点路网调度,利用无人机实时掌握道路拥堵情况,科学设置标志标牌引导车辆绕行,有效保障了公路安全畅通。



实施养护工程

射阳鹤乡旅游公路



前方拥堵
请择道绕行

无人机疏导

提升管理水平